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Ata da décima nona Sessão Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 05 de dezembro de 2016. Aos 
cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às vinte horas, no Plenário “Raul 
Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima nona Sessão 
Ordinária, da quarta Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade parapuense, 
presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores Francisco 
José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo 
Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis Pereira Tarley. Ausentes os Vereadores 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das 
presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 
sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 
proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 
legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 
discussão a ata da reunião anterior, ata da décima oitava sessão ordinária do exercício, realizada 
no dia vinte e um de novembro de 2016, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento aos trabalhos o Vereador Paulo Roberto Martins, nomeado para secretariar os 
trabalhos da presente sessão, apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Requerimento número 43, de 16/11/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que 
seja oficiado ao Senhor Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas de 
Rodagem de São Paulo (DER), solicitando ao mesmo a instalação de quatro redutores de 
velocidade na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, próximo ao trevo de acesso para 
Parapuã; Ofício número 112/2016 de 01 de dezembro de 2016, do Presidente da Câmara 
Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de novembro de 2016; Ofício Especial 
de 21 de novembro de 2016, do contador da Prefeitura Municipal, Devanei Val, encaminhando 
documentação Contábil do Mês de outubro de 2016; Ofício nº 165/2016 GP, de 29 de novembro 
de 2016, do Executivo Municipal, encaminhando Mensagem de Veto à Lei do Legislativo nº 
07/2016, de autoria do Vereador Marco Antonio Marques; Mensagem de Veto à Lei do 
Legislativo nº 07/2016, que “Denomina Prédio Público utilizado como sede do Centro de 
Convivência dos Idosos de Parapuã”, de iniciativa do Vereador Marco Antonio Marques. Na 
sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do expediente sendo 
destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra. Primeiro orador 
inscrito o Vereador Francisco José da Silva,  usou de seu tempo para prestar informações de seu 
trabalho como vereador para a comunidade ao longo de seu mandato. Mostrou-se bem satisfeito 
e em paz com sua atuação, finalizou pedindo maior união entre os vereadores, para trabalharem 
junto com o executivo e buscar o melhor para o município, e desejou um bom natal e próspero 
ano novo para toda a população. Segundo orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, 
desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, com a licença do presidente da casa 
cumprimentou as pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, continuou seu discurso explicando sobre o comportamento dos 
vereadores, que eles são exemplo para sociedade, um vereador deve caminhar junto com o 
executivo para o bem do município, deve sempre votar de maneira justa e buscando sempre o 
melhor. Seguiu se colocando a disposição do próximo chefe do executivo, para ajudar no que for 
preciso. Continuou dizendo que termina seu mandato com a consciência tranquila de sempre ter 
agido de maneira honesta, e que visa melhorar para sua próxima gestão, finalizou prestando 
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informações sobre um requerimento de sua autoria e desejou boa noite a todos.Terceiro orador 
inscrito o Vereador José Aparecido Alves da Silva cumprimentou todos os vereadores, pediu 
licença ao presidente para cumprimentar as pessoas presentes no plenário e população que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, continuou parabenizando e elogiando os 
vereadores, cada um deles, por seu trabalho e papel junto à sociedade, se diz honrado em 
trabalhar com todos, seguiu dizendo que não é fácil ser político hoje, que é uma classe muito 
hostilizada, agradeceu também todos os funcionários da prefeitura de Parapuã, apesar das 
dificuldades sempre estão atendendo da melhor maneira possível toda a população, seguiu 
explicando sobre prefeitos de mandatos passados e parabenizou o atual prefeito pelo trabalho 
realizado, desejou ao próximo chefe do executivo um bom mandato e que a Câmara o auxilie da 
melhor maneira possível para o bem de toda a cidade. Encerrou seu discurso desejando um feliz 
natal e um bom ano novo para todos os munícipes. Quarto orador inscrito o Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, com a 
licença do presidente da casa cumprimentou as pessoas presentes no plenário, e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, continuou suas palavras dizendo esperar 
uma boa relação entre o poder Legislativo e o Executivo, e quem tem que zelar por essa relação 
é o prefeito, mas alertou que divergências têm que ter, já que todos tem um ponto de vista 
diferente sobre as coisas, não quer se posicionar contra ninguém, mas vai agir de maneira 
imparcial, e lutar sempre pelo melhor da nossa cidade, já que o papel do legislativo é fiscalizar e 
buscar sempre o melhor de maneira correta para toda a comunidade. Depois explicou sobre um 
episódio que aconteceu com ele, e o deixou bem descontente, finalizou suas palavras desejando 
uma boa noite a todos a população. Quinto orador inscrito o Vereador Paulo Roberto Martins, 
desejou boa noite aos nobres colegas vereadores, com a licença do presidente da casa 
cumprimentou as pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através 
do sistema de câmeras, continuou seu discurso agradecendo a população que confiou em seu 
trabalho na área da saúde e sempre o apoiou, e se colocou a disposição para continuar lutando 
por todos os munícipes. Seguiu suas palavras explicando sobre diversos problemas da nossa 
cidade e do descaso do executivo com tais problemas e com os vereadores, com esse descaso 
não foi possível ter um bom diálogo e assim a população ficou prejudicada nesse mandato. 
Mostrou-se entristecido pela falta de medicamentos, falta de atrações de entretenimento para o 
público e descaso com as estradas, espera que o próximo executivo seja melhor e acredita que 
será, e ele estará à disposição para ajudar e fiscalizar a próxima gestão. Agradeceu os vereadores 
e parabenizou pelo bom trabalho prestado para toda a comunidade, desejou que os próximos 
vereadores trabalhem da melhor maneira possível, finalizou agradecendo novamente a todos. 
Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente declarando 
aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; Requerimento nº 
16/2016 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Legislativo nº 11/2016, de 02 de dezembro 
de 2016, que “Suplementa e reduz dotações orçamentárias da Câmara Municipal de Parapuã”, 
aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei do Legislativo nº 11/2016, de 02 de 
dezembro de 2016, de iniciativa da Mesa Diretora da Casa, que “Suplementa e reduz dotações 
orçamentárias da Câmara Municipal de Parapuã”, aprovado por unanimidade dos presentes; 
Requerimento número 45, de 16/11/2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado 
ao Senhor Clodoaldo Pelissioni, Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem de 
São Paulo (DER), solicitando ao mesmo a instalação de quatro redutores de velocidade na 
Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, próximo ao trevo de acesso para Parapuã, 
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aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei do Legislativo nº 09, de 09 de 
novembro de 2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que “Dispõe sobre a forma de 
abastecimento dos veículos automotores nos postos de revenda de combustíveis e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei do Legislativo nº 10, de 
16 de novembro de 2016, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que “Denomina a Praça do 
Velório Municipal” (Francisco Pereira de Souza - Diassis), aprovado por unanimidade dos 
presentes; Mensagem de Veto do Chefe do Poder Executivo Municipal,  à Lei do Legislativo nº 
07/2016, que “Denomina Prédio Público utilizado como sede do Centro de Convivência dos 
Idosos de Parapuã”, de iniciativa do Vereador Marco Antonio Marques, rejeitado por 
unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 19/2016 do Executivo Municipal, que “Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade dos 
presentes. Nada mais a ser tratado, e constatando que não haviam documentos para serem 
deliberados na ordem do dia, o Presidente da Mesa, agradeceu a presença de todos encerrou a 
sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Paulo Roberto Martins,  Secretário “ad hoc”, que depois 
de lida e aprovada na presente sessão, assino em companhia do Excelentíssimo Senhor 
Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã,  aos cinco dias do mês de 
dezembro de 2016. 
 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Paulo Roberto Martins 
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